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1 

 

    Για το ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ που έγινε στις 11 Ιούνη. Η  συμμετοχή του Κλαδικού Σωματείου.                    

 

Στις 11/6/2020 πραγματοποιήθηκαν συλλαλητήρια, που οργάνωσαν Ομοσπονδίες, Εργατικά Κέντρα 

και Σωματεία σε πολλές πόλεις της χώρας. Απόφαση συμμετοχής είχε πάρει και η ΟΣΝΙΕ.  

          Στο συλλαλητήριο της Αθήνας, το Σωματείο μας μετείχε, με αιτήματα:          

        

     «ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΚ-ΠΕΡΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑ  -  ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ με ΑΥΞΗΣΕΙΣ» 

  

 
Το πανό του Κλαδικού Σωματείου στο Συλλαλητήριο. 

Στο συλλαλητήριο, μετείχαν συνάδελφοι από 

διάφορους χώρους δουλειάς όπως: ΝΤΥΝΑΝ, 

ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ, EUROMEDICA, Metropolitan και 

Metropolitan general, ΙΑΣΩ, ΜΗΤΕΡΑ, ΙΑΤΡΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ,  από γηροκομεία, διαγνωστικά κέντρα, δομές ψυχικής υγείας, κλινικές  και άλλους χώρους.  

   

ΜΕ ΔΥΝΑΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΑ ΚΑΤΑΦΕΡΟΥΜΕ. ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΠΕΤΥΧΟΥΜΕ:  

 ΚΑΜΙΑ  ΜΕΙΩΣΗ  ΜΙΣΘΟΥ. ΝΑ ΜΗΝ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ Η  ΕΚ-ΠΕΡΙΤΡΟΠΗΣ  ΕΡΓΑΣΙΑ. 

 Υπογραφή Συλλογικών Συμβάσεων με αυξήσεις και κατοχύρωση Δικαιωμάτων.  

 ΣΤΑΘΕΡΗ ΜΟΝΙΜΗ ΔΟΥΛΕΙΑ. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 

                               

 

  ΚΛΑΔΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ, ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΩΝ, ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ, 
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     ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΑΥΞΗΣΕΙΣ 

Πίσω από τα καθημερινά φαινόμενα 

αυθαιρεσίας, από τις παραιτήσεις δεκάδων 

συναδέλφων, από τους πολύ  χαμηλούς 

μισθούς,  βρίσκεται η έλλειψη ενός ισχυρού 

πλαισίου δικαιωμάτων. Βρίσκεται η έλλειψη 

Συλλογικών  Συμβάσεων Εργασίας ανά 

Κλάδο. Για όλους τους εργαζόμενους στην 

Ιδιωτική Υγεία διεκδικούμε: Yπογραφή 

Ενιαίας Κλαδικής Σύμβασης με 

αυξήσεις στους μισθούς κατά 15%  

επαναφορά επιδομάτων και θεσμικών 

δικαιωμάτων όπως τα ειδικά ωράρια και 

οι ειδικές άδειες.   

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΚ-ΠΕΡΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑ. 

Να μην εφαρμοστεί η εκ-περιτροπής εργασία 

που σημαίνει μείωση κατά 20% των μισθών 

μας, μεγαλύτερη εντατικοποίηση της εργασίας, 

εργασία χωρίς σταθερά ωράρια και δημιουργία 

εργαζόμενων πολλών ταχυτήτων. Οι ρυθμίσεις  

ψηφίζονται για να  μειώνουν τους μισθούς 

μόνιμα, για να μειώνουν συνεχώς το κόστος 

εργασίας. 
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